MHKOXZ



~—ME& IToLoUC TPATIOUC HITOPOoU

va YPAWPOUE HLOL LETPNON UNKOUG;

Mt pHETPTOT] HINKOUG HTTOPEL VX ypad el HLE:
® buvcIkO aplOud (160 €x)

* Jexkad1kO aplOus (1,60 1)
® cuppLyT) aplOud (1 1 60 £x)

®* KAXOCHUOXTIKO oplOuod (160 £K) -
vy
1 O 0 ;&i\‘“““

Anuoupyog: MNavvng Pepevrivog




X 1.000 xtAaopetpo (xp) - (k : 1.000
X 10 [pétpo (p) — (m)
X 100 M Hexato (8ex) — (dm) b=’ . 10): 100

P> K(}(tOGté (EK) o (Cm)

X xl)\loo'té OA) — (mm) f'm




Movadeg LETpNoNg UNKOUG

X 1{16 : . 10
| YLALOGTA |




LLE LETPNOELC TTOU EXOUV VILVEL
HE SLtadpopETIK pOovada HETPNONG;

* ['iat vot KAVOUUE TP s s 1 OVALECK CE LETPT|CELG
LINKOUG, TIPETIEL OAEC Ol LLETPT)TELC VO EXOUV YIVEL
LLE TNV (01X HOVAIX KXL HE XPLOOUC TNG (d10C
popPrig

(1t.x. GAot ot aplBuoi va sivaun aképoaiot KTA).

*I'U’ quTO YPELX(ETO VA KAVOUE HETXTPOTECG £TOL
WOTE OAEG Ol HETPT)OELS VX eKPPpALOVTAL CTNV
(01X VTTOS LXIPEST) 1) TTOAAXTTAXGLO TOU LETPOU
KoL oTnV 01X pop .



“Tlapadsryua

* Nt UTTOAOYICELG TNV TTEPIPETPO EVOC TPLYWVOU UE

TIAEUPEG:

%,
3 M. 75 €K. /\

Q0 OE€K.
MEeTATPETOVE OAEC TIC LETPTOELS OTNV (01X
povad o ko popd1] (og péTpa kot dekadikovg).
Omote:

[1=6,25+ 3,75 + 9,00 =19 L.
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